Tuần 29+30                          BÀI : Thăm vườn rau ( 4 tiết )

1 Mục tiêu :
- Chỉ/gọi tên các loại rau: rau ngót, rau cải, mồng tơi, rau muống 
- Luyện nói các từ chỉ hoạt động: tưới nước, nhổ cỏ, hái rau
- Chỉ/gọi tên các loại rau củ: bí đỏ, cà tím, cà rốt
- Luyện nói mẫu câu: Ai đang làm gì?

2 Chuẩn bị : 
- Vườn rau

- Tranh ảnh các loại rau củ
3 Hoạt động dạy học :
	Nội dung
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1                 
- Chỉ/gọi tên các loại rau: rau ngót, rau cải, mồng tơi, rau muống


	HĐ 1 : Ôn định

- Quan sát các loại rau

- Đàm thoại két hợp giới thiệu bài mới

HĐ 2 :  Nhận biêt các loại rau
- Quan sát tranh:
+ Gv hướng dẫn cho hs nhận biết từng loại rau : rau ngót, rau cải, mồng tơi, rau muống

+ Hs phát âm
HĐ 3 : Cho hs ra vườn rau
- Chỉ/ gọi đúng tên các loại rau

- Hái rau theo yêu cầu
- Trò chơi: “Ai nhanh”( hs để rau đúng với tranh)
HĐ 4 :Củng cố:  
- Trò chơi : “Nói nhanh”

- Tuyên dương khen thưởng

	- Quan sát
- Đàm thoại
- Quan sát

- Lắng nghe

- Hs tập phát âm
- Thăm quan vườn rau và làm theo yêu cầu
- Tham gia chơi theo sự hướng dẫn của cô
- Gọi tên các loại rau
- Lắng nghe và nhận xét

	Tiết 2

- Luyện nói các từ chỉ hoạt động: tưới nước, nhổ cỏ, hái rau

	* HĐ 1:  Trò chơi: “trời tối – trời sáng”. Nhắc lại nội dung bài cũ.

Gv giới thiệu bài.

* HĐ 2: Cho học sinh quan sát tranh và đàm thoại về các hoạt động trong tranh

- Luyện nói các từ chỉ hoạt động: tưới nước, nhổ cỏ, hái rau
* HĐ 3: Trò chơi: “ai nhanh nhẩt”.

- GV thực hiện hành động và học sinh trả lời theo hành động. (và ngược lại)
* HĐ 4: Củng cố
- Gv cho học sinh ra vườn rau, phân chia từng nhóm 2-3 em làm vườn (tưới nước, nhổ cỏ, hái rau)

- Nhận xét tuyên dương


	- Ôn bài cũ

- Quan sát tranh, đàm thoại về hoạt động trong tranh
- Phát âm

- Tham gia trò chơi

- Lựa chọn công việc và thực hiện (tưới nước, nhổ cỏ, hái rau)

	Tiết 3

- Chỉ/gọi tên các loại rau củ: bí đỏ, cà tím, cà rốt 

	HĐ 1 : Ôn định

- Xem video “Vườn rau trường em” (ôn các loại rau)
- Đàm thoại kếtt hợp giới thiệu bài mới

HĐ 2 :  Nhận biêt các loại rau củ : bí đỏ, cà tím, cà rốt
- Quan sát tranh từng tranh:
+ Gv hướng dẫn cho hs nhận biết từng loại rau : bí đỏ, cà tím, cà rốt 

+ Hs phát âm
(GV kết hợp với rau củ thật)
HĐ 3 : Trò chơi: “Ai tinh mắt”
- Gv gắn úp tranh lên bảng
- Hs lần lượt lên lật tìm các cặp tranh giống nhau
HĐ 4 :Củng cố:  
- Trò chơi : “thu hoạch rau củ”

+ Chia lớp thành 2 đội 

+ Thi xem đội nào lấy được nhiều rau củ và đặt đúng theo yêu cầu 

- Giáo dục hs ăn rau củ có lợi cho sức khỏe

	- Xem video

- Gọi tên các loại rau
- Quan sát tranh
- Phát âm

- Hs tìm tranh giống nhau

- Chia đội

- Mỗi bạn lên lấy rau củ và đặt đúng yêu cầu của cô

	Tiết 4:
- Luyện nói mẫu câu: Ai đang làm gì?


	* HĐ 1:  Trò chơi: “trời tối – trời sáng”. Nhắc lại nội dung bài cũ.

Gv giới thiệu bài.

* HĐ 2: Cho học sinh quan sát tranh và hướng dẫn học sinh luyện nói mẫu câu: Ai đang làm gì?
- Cho hs tham gia trò chơi đóng vai

bác nông dân đang làm việc : tưới nước, nhổ cỏ, hái rau
* HĐ 3: Thực hành: học sinh hỏi và học sinh trả lời theo mẫu câu đã học.

* HĐ 4: Trò chơi: “ai nhanh nhẩt”.

- Nói các hoạt đông trong tranh
- Tuyên dương khen thưởng


	- Ôn bài cũ
- Lắng nghe và nói theo mẫu câu

- Đóng vai bác nông dân

- Từng cặp lên luyện theo mẫu câu

- Tham gia chơi


